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Exercice 1 : Dans tout cet exercice, on note f une fonctiéfinge sur un intervalle I. On notg €a
représentation graphique dans un repére {Q ':j) et a désigne un réel de I.
Définition de « f est dérivable en a[>5]

Définition de « f est dérivable sur l'intervalle L $5]

La dérivation permet d’obtenir I'équation d’'une gente. Décrire cette tangente et donner son équidn

La dérivation permet d’obtenir une approximatiofingf (et qui plus est ... la meilleure !!) de certamosnbres.
Précisez un tel nombre et donner son approximatforeaf-5]

Exercice 2: Applications :

Une fonction f définie et dérivable sur I'interka]0 ; 5] est telle que sa tangente au point d’abs@isspour
équation y = 7 — 3x. Que peut-on en déduire paungenbres f(2) et f '(2) ?

f(2) f'(2) [-2] [-2]

Quelle approximation de f(2,1) peut-on en déduif2p

Exercice 2
Pour chacune des fonctions suivantes, préciser laadhdite[-2] et calculer f(-1)[-2] (Laisser apparents les
calculs utilisés)

a- f:x— 2(3x-2)?

b- fix— +/2-3x

17
1-2x2

Exercice 1 : Dans tout cet exercice, on note f une fonatiéfinie sur un intervalle I. On notg €a
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